
                                                                      Z A P I S  N I K 

 

Zbora lastnikov in uporabnikov   vaškega  vodovoda  Stan-Debenec, ki je potekal dne 2.3.2019 s 
pričetkom ob 9. uri v prostorih doma Partizan na Mirni.  

Prisotni: 32 udeleženih, od tega 31 lastnikov  vodovodnih priključkov 

Zaradi prenizke udeležbe  predsednik  vodovodnega odbora  g. Škufca Milan predlaga, da se začetek 
zbora prestavi za  15 minut. Po preteku 15 minut ostane stanje udeleženih nespremenjeno, zato  
predsednik  pozdravi   vse navzoče  in  napove pričetek  zbora. 

 

D N E V N I   R E D : 

1. Izvolitev delovnega predsedstva 
2. Poročilo predsedstva, finančno poročilo in poročilo nadzornega odbora 
3. Razprava po poročilih 
4. Izvolitev novih dveh članov vodovodnega odbora 
5. Plan dela za leto 2019 
6. Razno 

 

1. Izvolitev delovnega predsedstva 

 

Predsednik  delovnega predsedstva: Tomšič Stanko 

Člana predsedstva: Bevec   Jože,  Lokar Alenka 

Zapisnikar: Sladič  Marinka 

 

2. Poročilo predsedstva, finančno poročilo in poročilo nadzornega odbora 

 

Predsednik  vodovodnega  odbora  g. Škufca v svojem poročilu zelo nazorno obrazloži pomen dela 
vodovodnega  odbora. Pomembni so  trije dejavniki, za katerimi tudi osebno stoji.  Zagotavljati  dovolj 
veliko količino vode,  zagotavljati   ustrezno kvaliteto  vode in obdržati primerno nizko ceno vode. 

- Kvaliteta vode  je v redu, kar je potrdil  tudi inšpektor za zdravje, ki je prišel v januarju 
preveriti  stanje ustreznosti  vode.  S strani našega uporabnika in lastnika vodovodnega 
priključka  g. Lokar Braneta smo bili prijavljeni  glede kvalitete vode in odtekanja vode. 

- Količina vode – problem je le takrat ko je ni  -  kar pa se doslej še ni zgodilo.  Glede na očitke s 
strani g. Lokarja,  enormnega odtekanja vode  ni.  Res  pa je, da je dotrajanost vodovoda 



velika, saj se pojavljajo defekti  skozi celo leto na različnih lokacijah. Starost vodovoda na 
Debencu je 30 let,  na Stanu pa 40 let,  zato ni smiselno  iskati  vseh najmanjših okvar, saj 
lahko stroški odkrivanja in popravil okvar bistveno presežejo zmanjšani strošek zaradi izlivov 
vode. Seveda je potrebno takoj pristopiti k odkrivanju in popravilu vseh večjih okvar;  

- Cena vode pa je daleč najnižja,  zato je zelo žalostno dejstvo, da se na račun pitne vode 
obračunavajo  stare medsebojne  vaške razprtije. 

Predsednik  delovnega  predsedstva  na to temo odpre razpravo. 

G. Smoleta  in g. Železnika zanima ali je bil najden defekt, na katerega je opozarjal  g. Lokar  Branko. 

G.  Škufca pove,  da niso našli nič; rezultat tega iskanja je le ODSTOP naše vzdrževalne ekipe.  

G. Čarmana  pa zanima ali je defekt razlog,  za neplačevanje vode g. Lokarja.  Meni , da je defekt   
eno,  plačevanje vode pa drugo,  ne more si  izmišljevati  vsak sam kaj bo plačeval in kaj ne. 

 

V nadaljevanju  g. Bevc Marjan poroča o delu vzdrževalne ekipe  za leto 2018. Po poročilu se zahvali 
vsem s katerimi so v 12-ih letih sodelovali. 

Predsednik delovnega predsedstva  odpre razpravo.  Razprave ni. 

Predsednik delovnega predsedstva  g. Tomšič  nadaljuje  in istočasno  obrazloži,  da so vaški vodovodi 
posebnost.  Ljudje so jih gradili sami solidarno  –  naredili in upravljali. Zato so na teh sistemih lahko 
cene vode relativno nizke. Poudari, da bi bilo škoda če bi če bi se spreminjal status našega vodovoda, 
saj je cena vode relativno nizka, voda je kvalitetna in nenazadnje ne beležimo nikakršnih izpadov 
dobave vode.  

Finančno poročilo -  G. Škufca  prebere poročilo  Finančnega  biroja, katerega vodi Piškur Joži.   

Odhodki so bili večji kot prihodki,  zato se  števčnina   12 EUR tudi v spomladanskem času zaračunava  
za vse lastnike vodovodnih priključkov.  Vsa sredstva so bila porabljena za vzdrževanje vodovoda. 

Nadzorni   odbor je pregledal bilanco  in potrdil, da je blagajna vodena v skladu z računovodskimi 
standardi. 

 

3. Razprava po poročilih 
 

Predsednik delovnega predsedstva  odpre razpravo.  Razprave ni. 

Zato  predlaga,  da se sprejme 

S K  L E P  

Sprejmejo se poročilo predsednika,  finančno poročilo,  poročilo nadzornega odbora  in vzdrževanja. 

Vsi prisotni so ZA,   proti 0,  vzdržan  0. 



 

4. Izvolitev novih dveh članov vodovodnega odbora 
 

Predsednik  vodovodnega  odbora  g. Škufca pove,  da je v lanskem letu umrl član  odbora g. Prijatelj 
Andrej, -  predlagan je novi član – g. Bevc Dušan;  prav tako pa zaradi bolezni odstopa g. Zupanc Ivan, 
- predlagan novi član – g. Bajc Janez.  Oba sta na zboru prisotna,  oba sta se na  predhodnem 
razgovoru strinjala za prevzem funkcije v Upravnem odboru. 

V razpravi je ugotovljeno, da se namesto  g. Prijatelj Andreja in g. Zupanc Ivana  imenuje g. Bevc 
Dušana  in g. Bajc Janeza. 

Vsi prisotni so ZA,  proti 0,  vzdržan  0. 

S tem je predlog soglasno sprejet. 

 

5. Plan dela za leto 2019 
 

Odprava pomanjkljivosti  po nalogu zdravstvenega inšpektorja: 

- V rezervoarje je potrebno namestiti predpražnike. 
- Zaradi odstopa vzdrževalne ekipe  nadomestiti z novimi vzdrževalci  –  rok 1 teden - 

nadomestila sta jih Bevec  Zvone in Štefka,  podpisala sta izjave,  ki  zakonsko dovoljuje vstop 
zdravi  osebi v prostore rezervoarja in odslej skrbita za rezervoarje in  dnevno sledita porabi 
elektrike.  

- Odpravljanje napak  –  odslej se poslužujemo Komunalne službe Trebnje. 
- Čistilna sredstva (škornje, metla) namestiti omarice zunaj vodovodnega rezervoarja. 
- Do 1. maja urediti prezračevanje,  če ni možno drugače – namestiti ventilator. 

Predsednik delovnega predsedstva  odpre razpravo.  

- Zastavljeno je bilo vprašanje,  na koliko časa se menja števec.  V obrazložitvi je povedano,   da 
le tedaj,  ko ne dela več. 

- Pogodba za elektriko  –  zaradi konkurenčnosti cene elektrike bi morali preveriti možnost za 
dobavo cenejše elektrike. Predlog poda g. Gazvoda in izkaže pripravljenost pomagati pri 
preverjanju cen različnih dobaviteljev elektrike. 

- Išče se nekoga,  ki ima določeno znanje z upravljanjem vodovoda in bi bil pripravljen zanj 
dolgoročno skrbeti,  saj so sedanji  ukrepi  le začasni  in trenutni.   

Predsednik  delovnega predsedstva  predlaga, da se potrdi  

S  K  L  E P  , 

Plan za leto 2019 se v celoti potrdi. 

Vsi prisotni so ZA,   proti 0, vzdržan 0. 



 

 

6. Razno 

 

- Udeležence zbora zanima, koga pokličeš,  če pušča voda.  Potrebno je poklicati predsednika 
g. Škufca Milana. 

- Lokar Darko sprašuje, kdaj bo popravljen asfalt, ki je bil razrezan pri popravilu.  V obrazložitvi  
je bilo povedano, da verjetno aprila,  ko se bodo izvajala tudi druga popravila na območju 
Debenca  v sklopu investicijsko vzdrževalnih del občine. 

- Uredi se pešpot  med  zadnjo zidanico na Spodnjem Debencu   in  vhodom  v Blatni klanec.  
Priprava terena se uredi  solidarnostno,  ostalo pa preko vzdrževalnih del,  za kar se bosta 
zavzela tudi g. Zorc Tomo kot svetnik in g. Tomšič po svojih močeh.  Predlogu nihče ne 
nasprotuje oziroma se vsi se strinjajo,  da je ideja dobra.   

Zbor uporabnikov vodovoda Stan-Debenec se zaključi ob 10.30 uri. 

 

Zapisnikarica:                                                                                Predsednik  delovnega predsedstva: 

Sladič Marinka                                                                               Tomšič Stanko 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


